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Agenda 

• Voorstellen (nieuwe) ouder die vandaag komt kijken 

• Goedkeuren notulen vorige vergadering 

• Punten vanuit de vorige vergadering: -dag meedraaien, -Is de notulen aangepast,- vraag 

LWP 

• Jaarplan/koersplan 

• Begroting (concept) 

• RI&E voortgang 

• Concept huishoudelijk reglement 

• Jan: samenstellen nieuwsbrief 

• Rondvraag 

Notulen 

- Voorstellen (nieuwe) ouder die vandaag komt kijken 

Ieder lid stelt zich voor, waarna Lida zichzelf voorstelt. Kort rondje waarbij duidelijk gemaakt is 

dat Lida vandaag komt kijken of het passend en blijvend kan zijn.  

 

- Goedkeuren notulen vorige vergadering 

Notulen zijn goedgekeurd. Het gebruik van voornamen van leden is prima. Directie wordt als 

algemeen beschreven. Willen wij iets bereiken, dan moeten en mogen wij transparant zijn. We 

gaan daarom (na definitieve goedkeuring van de gehele directie) de notulen op de website plaatsen 

om transparant te zijn.  

 

- Punten vanuit de vorige vergadering: -dag meedraaien, -Is de notulen aangepast,- vraag 

LWP. 

Dag meedraaien: Directie wil de MR ouders graag ontvangen en een presentatie en rondleiding 

geven. Jan geeft aan dat dit niet de vraag was. Collega’s vanuit andere scholen krijgen een 



 

rondleiding en lopen soms een deel mee, zo ook stagiaires. Dit om zich een beeld te 

vormen om de keuze te overwegen om op het Breda College te komen werken.  

 

Het aanbod om MR ouders te ontvangen met koffie en thee voor een presentatie en aansluitend een 

rondleiding is een mooi aanbod volgens directie en dit blijft dan ook staan. De zorg voor leerlingen 

staat in deze voorop. 

 

Parkeren: ontheffing is aangevraagd, maar hier is nog geen reactie op gekomen. Wordt vervolgd.  

 

- Jaarplan/koersplan 

Jaarlijkse input per fase wordt in mei opgehaald voor het volgende schooljaar. Een aantal pijlers 

worden stichting breed bepaald. Hier hangen wij als school onze doelen aan vast. Na de 

zomervakantie komen wij met een schooljaarplan. Hierin geven de fases aan waar wij dat jaar aan 

gaan werken. Eind november geeft het CvB goedkeuring of niet. Wanneer dit is gedaan, bespreken 

wij het jaarplan verder in de MR.  

 

- Begroting (concept) 

Raymond toont de voorlopige begroting. Deze moet nog goedgekeurd worden door het CvB. Wij 

krijgen inzicht in de kosten waarvoor gekozen is. Er is gesproken over investeringen in huisvesting 

en onderhoud op diverse locaties. Hierbij heeft iedereen vragen kunnen stellen, waarbij de 

conclusie is dat het BC gaat investeren in de gebouwen en pleinen, omdat een verhuizing voorlopig 

van de baan is.  

 

De begroting is dit jaar zo opgesteld, dat wij zonder de huidige subsidies alsnog een sluitende 

begroting hebben. Hierbij probeert de directie vooruit te kijken om toekomstbestendig te kunnen 

zijn.  

 

- RI&E voortgang 

Er is een nieuw systeem wat eens per vier jaar ingevuld moet worden. Sylvia is bezig met het 

invullen en komt er later op terug bij Jan om dit af te ronden. Nieuwe systeem is beter, 

uitgebreider en logischer. Herinnering aan bedrijfsnoodplan werkt: herinnering is wel wat laat 

gekomen. Sylvia gaat dit volgend schooljaar eerder doen.  

 

- Concept huishoudelijk reglement 

18 december ronden Sylvia en Daniël dit af en delen het dan met de overige leden en directie. Tot 

nu toe zijn wij hier niet aan toegekomen. De PowerPoint van de (G)MR voorlichting wordt 

meegenomen in dit reglement ter verduidelijking.  

 

- Jan: samenstellen nieuwsbrief 

Jan geeft aan dat hij het toch lastig vindt dat er geen MR nieuwsbrief gemaakt kan worden. Wij 

mogen als MR aanleveren wat wij willen, maar dit moet wel onderdeel zijn van de BC Actueel. Dit 

heeft te maken met bepaalde regels over wat er wel of niet gedeeld kan worden. Manouk benoemt 

de punten die wij de komende BC Actueel opgenomen willen hebben.  

 

Wij gaan hierbij z.s.m. zorgen dat de notulen ook online kunnen komen, zodat je kunt verwijzen 

naar geïnteresseerden.  

 

- Rondvraag, geen 


